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Dilema comunicativo. Elvira no viene Hemos organizado unos cuantos una salida pero algunos no quieren que se entere Elvira, quien a veces viene con nosotros y a veces no. No se lo hemos dicho y ella hoy nos pregunta qué haremos el fin de semana.

1. ¿Tú que harías? ¿Por qué?








2. Relaciona cada una de las respuestas con uno de los motivos siguientes y explica porqué.
EL TEMOR / EL EGOISMO / LA EXPECTATIVA / LA JUSTICIA / EL BIEN COMÚN / LA ÉTICA Respuesta: me abstengo, no seré yo quien diga lo que hay que hacer.
Comentario: abstenerse es una decisión como otra cualquiera, porque significa en el fondo que no te opones...
seguramente por temor a lo que ocurra si unos u otros se enfadan. Ahora mójate un poco más.



Respuesta: ella no creo que me lo dijera, yo tampoco lo haré.
Comentario: ya estamos con devolver lo que te hacen o incluso lo que crees que te harían. Es una actitud poco solidaria, demasiado individualista e inmadura. Venga, puedes hacerlo mejor.



Respuesta: se lo digo y quedo bien con ella. Total, más pronto o más tarde se enterará.
Comentario: te importa mucho cómo te vea ella o cualquiera que se entera de lo que haces, porque la conciencia muy limpia no la tienes... Te pueden los sentimientos y eso es un arma de doble filo. Te ves a ti con los ojos de los demás, no con los tuyos.



Respuesta: creo que a Elvira le disgustará mucho cuando lo sepa. Convoco a todos para hablarlo y que se lo digamos juntos.
Comentario: te estás poniendo en el lugar de Elvira, eso es buena señal. Y quieres expresar tu opinión y que se oiga tu
voz, lo que también es bueno porque busca obrar justamente. Sigue en esa línea y continúa buscando respuestas.



Respuesta: este tema acabará por generar mal rollo entre nosotros. Deberíamos ser más abiertos y aceptar más gente en la salida.
Comentario: el “bien común”, lo mejor para todos, es que haya buen ambiente y consenso y tú ves que este tema lo desequilibra. Actuar de forma que se garantice bienestar para la mayoría es una opción pensada y con cierto nivel.
¿Algo que añadir?



Respuesta: siento que no obramos bien y no creo que vaya si no corregimos este tema. Si en el día a día es nuestra amiga, tiene derecho a venir, es lo justo.
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Comentario: la amistad no es una cuestión de exclusión sino de inclusión y de ampliación… cuantos más seáis, mejor. Es justo que reconozcáis su derecho adquirido y, si no os gusta cómo se porta, con el tiempo no irá con el grupo.




Dilema comunicativo. No sé si ir a tu fiesta
Sara no quiere ir a la fiesta de cumpleaños de Sonia porque allí estará María, que también era su amiga hasta hace poco pero con la que ahora está enemistada. Pero a Sonia le hace mucha ilusión que vaya.

1. ¿Tú que harías? ¿Por qué?








2. Relaciona cada una de las respuestas con uno de los motivos siguientes y explica porqué.
EL TEMOR / EL EGOISMO / LA EXPECTATIVA / LA JUSTICIA / EL BIEN COMÚN / LA ÉTICA Respuesta: lo mejor es poner una excusa a última hora y no ir.
Comentario: eso es esconderse y es muy triste y poco maduro. Tu amiga se va a entristecer también y todo el mundo
descontento. Veamos otras formas de pensar.



Respuesta: ir con otra amiga “de respaldo” por si las cosas se ponen feas.
Comentario: es una opción bastante egoísta y la amiga guardaespaldas queda francamente mal. Sí que vas pero con mala actitud. Otras ideas, por favor.



Respuesta: hablo con Sonia y le explico por qué no puedo ir y le pido disculpas.
Comentario: algo mejor está porque no te escondes pero, al final, aunque te deshagas en excusas para que siga apreciándote, no solucionas nada. Sigamos.



Respuesta: le pido a Sonia que le diga a María que quiero hacer las paces con ella antes.
Comentario: la mediación es una buena idea, porque así no hay tanto enfrentamiento y Sonia verá por qué te preocupa su fiesta. Pero la pones en una situación difícil que igual no quiere asumir...



Respuesta: voy a la fiesta y me comporto civilizadamente, para no crear mal rollo.
Comentario: es una solución cívica y hay un compromiso por tu parte con tu amiga y con la paz del grupo, aunque seguro que hay opciones aún más beneficiosas para todos.



Respuesta: voy porque es lo correcto y dejo las diferencias a un lado y, si quiere, haremos las paces.
Comentario: actúas guiada por principios éticos y no egoístas o infantiles. Eres capaz de aplacar tu ira y de dar un paso por la paz, dejando a los demás también su espacio. Esta actitud está bien.
